CTOoMMOCTH NYTEBKHU

2-X pa3oBoe 6.5. — 11 Jjier)

Poautenbckas miaara — (164 x 5) + 60,00 = 880
(TaHHas cymMMa paccuuTaHa Ha JIETe ¢ TOPOJICKOM MPOIMUCKOHN)
5 - mHeW cMeHa;
164 py0ast - poguTenbekas 1iaTa;
60 pyOreit — cTpaxoBKa.
[Tonnas croumocTs myTeBKU- 880 pyOei.

(2-x pazoBoe 12-17 Jer) —

PoauTtenbckas miaata — (209 x 5) + 60,00 = 1045
(aHHas cymMMa paccuMTaHa Ha JETeH ¢ rOpOCKON MPOMUCKON)
5 - mHel cMeHa;
209 pybuieli - poauTenbCKas 1iaTa;
60 pyOei — cTpaxoBKa.
[TomHas croumocTs myTeBKU- 1045 pyOiei.

[TotHAst CTOMMOCTD IMYTEBKU IS IeTel 0€3 ropoicKoi mponucku — 1725 pyouieid.



